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Defnyddiwch dri o'r cardiau i wneud y rhif lleiaf posibl.

¢

Defnyddiwch bob un o'r pedwar cerdyn i wneud yr eilrif mwyaf posibl.
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Taldra 2.9 metr

Taldra 4.1 metr

Ysgrifennwch y gwahaniaeth rhwng taldra y ddau eliffant hyn,

mewn metrau.

metr

Nawr ysgrifennwch y gwahaniaeth mewn centimetrau.

centimetr
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@ Mae'r petryal hwn ar grid centimetrau sgwar.
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Ysgrifennwch gyfesurynnau pwynt A.

Beth yw arwynebedd y petryal?
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Mae Joe yn cyrraedd adref o'r ysgol am 4 : 08pm.
Gadawodd yr ysgol 28 munud cyn hynny.

Faint o’r gloch wnaeth Joe adael yr ysgol?

pm

Ysgrifennwch y rhif sydd hanner ffordd rhwng 3.6 a 3.7
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(14) Mae gan Beca £20
Mae'n prynu gém am £7.99 a llyfram £6.50

Faint o arian sydd ar 61?
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Uchdery llong yw 57.3 metr

Talgrynnwch yr uchder i'r deg metr agosaf.

metr Q

16) Gwybodaeth:

* cafodd 90 o fabanod eu geni mewn ysbyty
* roedd hanner y babanod yn fechgyn
* roedd 20 o'r bechgyn yn pwyso llai na 3kg

* roedd 50 o'r babanod yn pwyso llai na 3kg

Defnyddiwch yr wybodaeth i gwblhau'r tabl.

Nifer y Nifery
bechgyn merched
Llai na 3kg 20

3kg neu fwy @
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Tymheredd yr oergell 5°C

Mae'r oergell yn gynhesach na'r rhewgell.

Faint yn gynhesach?

Tymheredd y rhewgell -18°C

°C
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@ Mae pum darn 20c mewn £1
Cyfrifwch faint o ddarnau 20c sydd mewn £135

o ddarnau 20c
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Maint esgidiau plant mewn clwb
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Maint esgidiau

Faint o'r plant sydd ag esgidiau maint 4 neu fwy?
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Beth yw amrediad maint esgidiau’r plant?

Rhowch gylch o amgylch yr ateb cywir.

Q)

Q)

m

CYFANSWM



Cost

3 phecyn am £8.25

Faint mae 9 pecyn o'r papur hwn yn ei gostio?

£
Ysgrifennwch y rhifau sydd ar goll yn y tabl.
Ffracsiwn Degolyn
. 0.5
0.25
3
4
0.1
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Mae Maryam yn meddwl am rif.
Mae hi'n dyblu’r rhif, yna'n tynnu 3
Yr ateb yw 57

Beth oedd ei rhif?

B BN o= e D B B B B B BN DN BN BN E DO BN S B B BN BN G B me B SN Bm BN Mm BN b e om

Mae 4 ffrind yn prynu tocynnau ar gyfer sioe.
Cyfanswmy gost yw £72

Beth yw cost 5 tocyn?
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